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Obs. Importantes:

1. Faga estas questdes com redacgédo individual, em detalhes e com reflexdo. Se tiver
davidas, busque esclarecé-las completamente.

2. Faca as questdes na medida em que os temas vao sendo tratados na disciplina.

3. Aos pragmaéticos: o tema sera, em parte, objeto de avaliacdo na 12 prova, em 02 de
abril, bem antes do prazo final para a entrega do tec2.

guestdo 1. Os fétons de um feixe de luz (visivel ou néo!) e o efeito fotoelétrico.

(10) QUESTAO 30 do Guia de trabalho ao Tépico I
(@) 2,0
(b)1,5
(c)1,5
(d)2,0
(e)1,5
(f) 1.5

(10) questédo 2. Espalhamento de feixe monocromatico de raios X.

Um feixe monocromatico de raios-X com 0,8A de comprimento de onda atinge um material.

(@) (2,5) Esboce os espectros experimentais: intensidade da radiacdo versus a frequéncia
observados nas direcGes a 60° e a 0° com a direcdo do feixe incidente. Coloque uma
escala numérica (em Hz) nos eixos das frequéncias.

(b) (2,5) O eletromagnetismo classico consegue descrever ambos 0S espectros
experimentais: a 60° e a 0° com a dire¢éo do feixe incidente? Em sua resposta descreva
o(s) processo(s) fisico(s) que ocorre(m) em cada um dos espectros segundo esta
concepgao.

(c) (3,00 A concepcéao fotbnica da radiacdo consegue descrever ambos 0s espectros
experimentais a 60° e a 0 ° com a direcédo do feixe incidente? Em sua resposta descreva
o(s) processo(s) fisico(s) que ocorre(m) em cada um dos espectros segundo esta
concepcdao da radiacao.

(d) (2,0) O que mudaria nos espectros do item (a): d1. dobrando o comprimento de onda do
feixe incidente e mantendo as demais condi¢bes experimentais? d2. Se mantido as demais
condicbes fosse reduzida a metade a intensidade do feixe incidente? d3 E se mantidas
as demais condi¢cBes fosse trocado o material que recebe o feixe? Justifique.



guestdo 3. Producdo de raios X

(10) Questao 40 do Guia ao topico II.
(@) 2,0
(b) 2,0
(c) 2,0
(d) 2,0
(e) 2,0



